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2.3 NÓMINAS QUE RESPALDAN EL GASTO EN SUBSIDIOS Y
COTIZACIONES

Las nóminas de respaldo del gasto en subsidios y cotizaciones deben ajustarse a los formatos de Archivos Planos 10, 11, 12 y 13
del Anexo N°2 "Formato de archivos planos", de este Título.

En el Archivo 10 se deben detallar todos los pagos efectuados con cheques, mediante depósitos electrónicos bancarios, giros
electrónicos o en dinero efectivo, en el mes que se informa, correspondientes a los subsidios pagados y sus respectivas
cotizaciones, derivados de licencias médicas autorizadas por la COMPIN, Sub COMPIN, distinguiendo si dichos subsidios han sido
pagados a los beneAciarios directamente por la C.C.A.F. o corresponden a reembolsos efectuados por la C.C.A.F. a
Municipalidades, Corporaciones Municipales, empleadores del sector privado que mantienen un convenio de pago con la C.C.A.F.
Además, debe distinguirse si se trata de un pago regular, o de una revalidación, o de un pago por diferencias de tasa de
cotizaciones, o de una reliquidación. En el Archivo Plano 11 se deben detallar todos los pagos efectuados a organismos
administradores de la Ley N°16.744.

De la misma forma, se deben incluir los pagos efectuados por licencias médicas autorizadas por medio de una resolución exenta
de esta Superintendencia, aún cuando no hubiere sido redictaminada por la COMPIN o Sub COMPIN.

En cuanto a las distintas formas de pago que deben especiAcarse en estos Archivos 10 y 11, cabe indicar que cada pago de
subsidios efectuado debe ser identiAcado con un número de operación único con el objeto de permitir el seguimiento íntegro de
la operación realizada para efectos de cualquier tipo de certificación posterior. Por lo tanto, las C.C.A.F. deben registrar el número
del cheque, en el caso que el pago sea realizado a través de este medio; en el caso de un abono o depósito electrónico en las
cuentas bancarias de los beneAciarios efectuados directamente por la C.C.A.F. desde su cuenta corriente, se debe indicar el
respectivo número de la transacción; si se trata de un abono o depósito electrónico en las cuentas bancarias de los beneAciarios
efectuado a través de un convenio de pago masivo que la C.C.A.F. contrató con una institución bancaria, se debe registrar el
número de folio de la nómina correspondiente, incluido el número de folio de las sub nóminas que la entidad bancaria pueda
enviar a otros bancos; en el caso de efectuarse un giro en dinero, se debe registrar el correspondiente número de operación
electrónica y, Analmente, si se trata de un pago en dinero efectivo, debe registrarse en el campo correspondiente el respectivo
número del comprobante de egreso.

Las reliquidaciones de subsidios y cotizaciones, deben consignarse en las nóminas tanto cuando impliquen un aumento en el
gasto como una disminución. Cabe señalar que en el caso que estas reliquidaciones impliquen una devolución al Fondo, deben
consignarse en las nóminas con signo negativo con el objeto de reIejar el efecto de disminución en el gasto informado que
producirán estas reliquidaciones favorables al Fondo. En el caso que dichas reliquidaciones impliquen una variación en el
número de días, debe informarse la diferencia entre el número de días informado en su oportunidad y el número correcto de
días que se debió considerar.

En las referidas nóminas deben incluirse todas las personas a las que se les pagó subsidios en el mes que se informa y aquellas
a las que, no teniendo derecho a pago del subsidio por aplicación de las normas de carencia, sólo se les enteraron las
cotizaciones correspondientes.

Cabe hacer presente que en las referidas nóminas deben listarse una a una las licencias o permisos que dieron origen a los
subsidios y cotizaciones reembolsados a las Municipalidades y Corporaciones Municipales, a los empleadores del sector privado
con convenio para el pago de subsidios y a los organismos administradores de la Ley N°16.744, por las cuales la C.C.A.F. ha
emitido un cheque con fecha de pago en el mes informado o ha efectuado depósitos electrónicos en las cuentas bancarias de la
entidad respectiva.

En los casos que a alguna de estas entidades se le haya efectuado más de un reembolso en el mismo mes informado, ésta se
debe incluir tantas veces como reembolsos se le efectúen, señalándose en cada caso los datos de los beneAciarios incluidos en el
respectivo reembolso.

En el Archivo 12, se debe rendir cuenta de la transacción entre la C.C.A.F. y las entidades a las cuales se les reembolsó un único
monto por un conjunto de beneAcios pagados, como son las Municipalidades, Corporaciones Municipales, empresas en convenio
y organismos administradores de la Ley N°16.744.

En el Archivo 13, se debe rendir cuenta de la transacción efectuada entre la C.C.A.F. y las entidades donde se enteraron las
cotizaciones previsionales pagadas por las Cajas correspondientes a pensión, salud y otras.
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